



АНОНС! Вот уже почти 6 месяцев участники театральной студии под руководством заслуженного артиста РФ Александра Дмитриевича Федорова репетируют оригинальную театральную постановку под названием «Иван Андреевич». В спектакле рассказывается о жизни и творчестве русского писателя, баснописца И.А. Крылова. Постановка наполнена искрометными шутками и забавными музыкальными репризами.

За это время воспитанники студии проделали большую подготовительную работу, изучили каждый элемент актерского мастерства: речь, дикцию, сценическое движение, артистизм и импровизацию на сцене. Сегодня начинающие актеры вышли на финишную прямую: репетиции проходят ежедневно, подготовлены декорации, реквизит, сценические костюмы, музыкальное сопровождение, отрабатываются все детали. 2 марта состоится долгожданная премьера, к которой готовятся не только ребята, но и наши клиенты, и сотрудники!

Администрация Центра по обучению и реабилитации инвалидов «Парус надежды» приглашает всех желающих стать зрителями дебютного спектакля учеников студии! Начало спектакля 2 марта 2015 в 14:00.

{socbuttons}